

# 的哥车内酣睡 车底躺着老人

原是一辆面包车撞了老人后跑了,心存侥幸的肇事司机最终自首

本报记者 张泰来

“

燕子山小区北区的顾大爷走了,习惯早起的他,11月5日早上被人发现躺在一辆出租车底,没有了生命体征。“这肯定是栽赃陷害”,目击者说,当时,顾大爷斜躺在车底,头在右后车轮前,脚在左后车轮后,非常可疑。

▶肇事面包车前脸变形。警方供图



## 老人躺在车底 “已经不行了”

张先生和爱人都在和平路上做保洁工作,11月5日早晨5点多钟,他们像往常一样早早地开始了一天的工作。在经过燕山小区北区大门口时,张先生的爱人在门口路北的一辆出租车下面看到了一个人。

“我过去看了看,认识,就是燕山小区的一个70多岁的老人,天天见,当时人已经不行了。”据张先生介绍,当时,老人已经没有了生命体征,但头上、腿上都没有外伤,而且老人在车底的位置非常蹊跷,头在右后车轮前,脚在左后车轮后,出租车不论是倒车还是前行,都势必从老人身上碾压过去。

而出租车司机此刻还在车

内熟睡,对车子下面的情况毫不知情。张先生叫醒了司机,眼前的情景把他吓得不轻,连说这事跟自己无关。“司机是个30来岁的小伙子,连说人不是他撞的,说他跑了夜班,特别累,凌晨4点左右在车里睡着了,不知道发生了什么事儿,人如果是他撞的,他不可能在这儿睡觉。”

## 交警现场勘查 肇事司机投案

接到报警后,燕山派出所民警立即赶到了现场,随即通知了历下交警。“当时人在车底下躺着,拉不出来,好几个警察从后面把车抬了起来,才把人从里面弄出来。”目击群众告诉记者。

这时,路过的陈女士发现,老人正是他们院的顾大爷,今年73岁,家里还有一个老伴。“老头

每天都起得很早,到对面的小公园晨练,人不错,见人就打招呼,身体也好。家里有两个女儿。”

交警调取了出租车公司的行驶记录,发现出租车在近两个小时的时间里,的确是停在路边没有移动,排除了出租车作案的可能。通过现场遗留的车辆碎片,交警判断肇事车辆应该是一辆白色面包车,随后在案发现场西边一个工地,发现了一辆车体右侧大灯破损的白色面包车。

交警正要上前询问,工地一个负责人上前说,他们工地一个司机交通肇事,已经到科院路派出所投案自首了。

## 听到“嘭”的一声

## 心存侥幸跑了

5日下午,记者在历下交警

大队事故处理中队见到了肇事司机汪某。他在和平路一工地干活,负责每天早起到全福立交桥劳务市场给工地拉工人。

“早上5点左右,我从全福立交桥往回开,到和平路燕山小区北区附近时,就听到‘嘭’的一声,感觉车右侧磕碰了一下,我就知道出事了。”据汪某交代,他赶紧下了车,发现自己的车右侧停了一辆出租车,一个人在车下躺着。

“当时存了侥幸心理,想着不可能是我撞的,可能是出租车撞的,就上了车开车走了。”汪某说,回到工地后,他心里还是不踏实,围着车转了几圈,看到前面被撞坏的大灯,才意识到人是他撞的,就到派出所投案自首。

历下交警通过现场勘查,确认了汪某所说的情况属实,其行为属于交通肇事逃逸,已将其刑事拘留。

## 坝王路黑出租宰客 一个月被扣37辆车

本报96706热线消息(记者 尹明亮)5日,历城区王舍人交管所与执法部门联合开展的整治黑出租行动收尾,历时一月,针对王舍人街道坝王路附近黑出租聚集的情况展开集中整顿,查扣黑出租37辆。

5日下午,刚刚查扣的一辆黑出租轿车驶进王舍人交通管理所院里,车顶上写着“出租”字样的“小黄帽”还没来得及摘去,“顶这种小黄帽的出租都是违法的,一个月光小黄帽都没收34个了。”王舍人交管所副所长赵世新告诉记者,由于坝王路是王舍人的商业街,附近又有劳务市场,所以黑出租一直很泛滥。

据介绍,在此次集中整治中,王舍人交管所针对黑出租乱停车、宰客等现象,进行了集中整治,共扣黑出租37辆,没收出租车黄帽子34个,扣证21个,劝退13辆。

## 爷爷买报纸的空闲 两龄童溜上公交车

本报96706热线消息(见习记者申慧凯)5日上午,一个两岁多的男孩趁爷爷买报纸时溜上公交车,最终在公交车队的帮助下,男孩儿被爷爷领走了。

上午9点多,80路公交驾驶员刘娟开车到达终点站祝甸。车上乘客下完后,刘娟从后视镜中看到后面还有一个两岁多的小孩。于是便问小孩从哪里上的车,家住哪里,小孩连连摇头,只说跟爷爷坐的公交车。刘娟只好把孩子交到了车队的值班室。

车队值班的站务员领过孩子后,立即向80路线的所有车辆发布了寻找孩子爷爷的短讯,希望孩子的爷爷听到信息后来车队认领。半小时后,一位老同志赶到车队,称自己就是孩子的爷爷,站务员拉着孩子进行了确认。

据前来领孩子的老同志介绍,上午他领着孙子出来玩耍,在甸柳庄等车时准备买份报纸,没想到自己刚走到报摊,孩子就溜上了公交车。

## 商河开展“护鸟”行动 5天查获2个收购窝点



“护鸟”行动中查获的捕鸟网。

本报96706热线消息(通讯员张明 见习记者 叶嘉利)自11月1日开始,商河县林业局将进行为期4个月的“护鸟”行动,保护野生动物资源活动。开展活动5天以来,已经查获两个收购野生鸟类的窝点。

进入秋冬季节,当前正处于各种留鸟繁殖和候鸟迁徙的时期。商河县森林公安局赵女士说:“商河县内主要留鸟有麻雀、斑鸠和野鸡3种,而当地非法捕猎和贩卖的主要是这几种鸟类。11月1日开展护鸟活动以来,已经查获2个非法收购的窝点。当即放生活鸟和掩埋死体一共有麻雀50多只、野鸡6只、斑鸠12只。”



刚刚下完羊羔的母山羊瘫在地上。记者 刘帅 摄

# 山上的流浪狗夜袭咬死4只羊

村民忧虑:这群流浪狗可别变成“狼群”

本报96706热线消息(记者刘帅)“羊群遭流浪狗袭击不止一次,真怕它们跟狼似的。”5日,市中区兴隆办事处白土岗村段守宝,瞅着羊圈里被咬瘫在地上的母山羊告诉记者,4日晚上,羊圈里7只羊被山上的6只流浪狗袭击,4只羊被咬死。

11月5日,记者来到村民段守宝家的羊圈,看到被咬伤的三只羊瘫在地上,其中刚刚下完羊羔的4岁黑色母山羊已经站立不起来。段守宝告诉记者,被咬伤或咬死的母羊就有五只,“舍不得卖,舍不得吃,本想再生几次羊崽卖掉。”段守宝反映,初步估算这次损失在

5000元左右。段守宝说,4日晚上8点多,他突然听见羊叫和狗吠,赶紧跑出去,赶到羊圈发现几只狗在他面前来回穿梭,四处奔跑。等他轰走狗群后发现4只羊被咬死了,3只被咬伤。“短短一刻钟的时间,那些狗还对我呲牙,感觉跟狼似的。”段守宝告诉记者,那些狗个头不大,但却很凶猛。

据段守宝介绍,咬伤和咬死他家羊的狗共有6只,1只小狗和5只大狗。随后记者跟随段守宝上山搜索了半小时,并没有看到流浪狗的身影。据村民介绍,前段时间隔壁村的三只羊就被流浪狗群给咬死吃掉了。